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Введение
	Мероприятие построено и проведено в соответствии с рабочей программой по реализации образовательной области «Художественно – эстетическое развитие» Основной общеобразовательной программы муниципального дошкольного образовательного учреждения "Детский сад № 5 "Планета детства" в соответствии с возрастными возможностями детей 3-4 лет. Видео о развлекательной программе можно посмотреть здесь: https://planetadetstva5.kuz-edu.ru/index.php?id=29246 
Цель: 
Приобщение детей дошкольного возраста к музыкальному искусству; 
Задачи:
· Развивать любознательность, коммуникативность, познавательную активность;
· Воспитывать устойчивый интерес и эмоциональную отзывчивость;
· Создавать положительное, радостное настроения от мероприятия. 
· Стимулировать активность детей в пении, музыкально – ритмических движениях.

Предварительная работа: Составление сценария музыкально – игровой программы;
Разучивание танцев и музыкальных игр
Изготовление и подготовка сценических атрибутов (сундучок, осенняя листва; запись аудио-реплик сундучка); подготовка подарка - сюрприза (яблоки).

Оборудование: картонный сундучок, имитированная листва, листья из фоамирана, пластиковые фрукты, пластиковые листья, 2 детских зонтика, корзиночки для пластиковых листьев и фруктов.
Действующие лица: ведущая (воспитатель группы), Лиса.
	
Ход программы:

Организационный момент.
	Дети входят в музыкальный зал вместе с воспитателями.
Ведущая:
Сегодня мы с вами отправимся в лес.
Осенней порою он полон чудес.
Посмотрим, что осень меняет в лесу
И как там живется лесному зверью.
(Дети садятся на стульчики. Слышится шуршание, шорох)
Ведущая:
Что – такое, кто шуршит,
Не пойму, кто здесь шумит?!
[bookmark: _GoBack]Ответ сундучка (аудио файл):
Вы, друзья, сюда спешите.
Под листочки загляните!
Тут давно запрятан я,
Под листочками, друзья!
Ведущая:
Давайте листья все попробуем убрать,
И кто там говорит, скорей узнать. (Приглашает 2-3 ребёнка)
Ответ сундучка (аудио файл):
Вот спасибо вам, друзья!
Освободили вы меня!
Здравствуйте! – я вам скажу,
Что случилось, расскажу, 
Кто меня сюда прислал 
И листвой кто забросал.
У Осени забот немало,
Много дел, невпроворот,
Все сады, леса и парки
Нужно ей раскрасить ярко,
Птиц на юг всех проводить,
В гости некогда ходить.
И решила вот она с подарками прислать меня.
Ведущая:
Объясни нам - не пойму,
Зачем вдруг спрятался в листву?
Ответ сундучка (аудио файл):
Это рыжая плутовка спрятала меня так ловко!
Очень уж она хитра, а зовут её… (ответы детей) – 
Правильно! Лиса!!!
(Под музыку входит Лиса)
Ведущая:
Здравствуй, хитрая Лиса,
Почему пришла сюда?
Осень с детками встречаем,
А тебя  не приглашаем.
Лиса:
Вот как, значит, вы со мною?!
Я сейчас сундук открою,
Всё заберу, что в нём, с собою!
(Лиса хочет открыть сундук, но ничего не выходит)
Ответ сундучка (аудио файл):
Открыть меня, Лиса, и не пытайся!
Домой ты лучше возвращайся!
Есть во мне секрет простой!
Если злой ты – я пустой!
Если добрый человек, тебе открою свой секрет!
(Лиса подбегает к детям, начинает их гладить, обнимать)
Ведущая:
Лиса, Лисонька, Лиса,
Жаль, что ты не поняла.
 (имя ребёнка) к сундучку скорее поспеши,
Что лежит там, всем ребятам покажи.
(Ребёнок, спешит к сундучку, открывает и достаёт корзинку с фруктами. Лиса берёт корзинку и рассматривает, что там, ребёнок возвращается на своё место)
Лиса:
Ой, корзинка не с грибами,
А, с какими – то плодами.
Ведущая:
Это сочные фрукты,
Очень ценные продукты!
А собирают урожай фруктов и овощей осенью! Ребята, давайте и мы сделаем для Осени сюрприз и споём для неё песенку!
Дети исполняют песню «Осень в золотой косынке», 
музыка и слова Н. Бобковой.
Ведущая: Ребята, вы уже, наверное, догадались, что в осеннем сундучке мы найдём всё то, что поможет нам весело провести этот праздник!
(имя ребёнка) к сундучку скорее поспеши,
Что лежит там, всем ребятам покажи!
(Ребёнок спешит к сундучку, открывает его и достаёт корзинку с листьями. Лиса берёт корзинку, ребёнок возвращается на своё место).
Лиса:
Вот сюрприз, вот это да!
Листья, что за ерунда!!!
Ведущая:
Листопад - это так красиво! А ещё с листочками можно весело поиграть! Мы листочки достаём, в круг большой скорей встаём!
Музыкально-ритмическая игра «Листочки – самолётики», 
муз. М. Мельник, сл. А. Чугайкиной.
Листочки самолётики несут нас так легко,                                  На носочках бегают по кругу.
Листочки самолётики несут нас далеко.
Покружились , покружились,                                          Останавливаются кружатся на месте
 И на шапку опустились.                        Приседают на корточки и прячут листиками головку.  
 

Листочки самолётики несут нас так легко,                    На носочках бегают по кругу.
Листочки самолётики несут нас далеко.
Покружились , покружились,                                   Останавливаются кружатся, на месте.
И на куртку опустились.                        Приседают на корточки и прячут листиками головку.
 

Листочки самолётики несут нас так легко,                    На носочках бегают по кругу.
Листочки самолётики несут нас далеко.
Покружились , покружились,                            Останавливаются кружатся на месте.
И на брючки опустились.             Приседают на корточки и прячут листиками коленочки.
 

Листочки самолётики несут нас так легко,                        На носочках бегают по кругу
Листочки самолётики несут нас далеко.
Покружились , покружились ,                                 Останавливаются кружатся на месте.
И на туфли опустились.                     Приседают на корточки и прячут листиками туфельки.

После игры дети возвращаются на свои места.
Лиса: Нет! Мне не нравится ваш листопад! Все зайцы под листиками попрятались, и не найти их!
Ведущая: Ну раз листья тебе не нравятся, давайте посмотрим, какие еще подарки Осень в сундучке спрятала.
(имя ребёнка) к сундучку скорее поспеши,
Что лежит там, всем ребятам покажи.
(Ребёнок  спешит к сундучку, открывает его и достаёт зонтик, ведущая берёт зонтик, ребёнок возвращается на своё место)
Лиса:
Вот сюрприз, вот это да!
Зонтик, что за ерунда.
Ведущая, раскрывая зонтик:
Как приятно под дождём
Шептаться с зонтиком вдвоём.

Ребятки, инструменты можно взять,
В оркестре весело сыграть.
(Дети берут под своими стульчиками музыкальные инструменты)
Шумовой оркестр исполняет русскую народную песню в обр. Ю. Чичкова " На горе – то калина".
Ведущая (после исполнения номера):
Мы в оркестре поиграли, 
Инструменты все убрали!
(Дети убирают музыкальные инструменты под стульчики).
Лиса:
Играете, друзья, чудесно,
А с зонтиком что делать – неизвестно!
Ведущая:
Зонтик мы сейчас возьмём,
И весело играть пойдём.
Игра – эстафета «Музыкальный зонтик»: дети распределяются на 2 команды, каждой команде даётся по зонтику, ребёнку нужно с раскрытым зонтиком добежать до конуса, обежать вокруг него и вернуться к своей команде, передав эстафету следующему участнику.
После игры дети возвращаются на свои места.
Лиса:
Спасибо вам, мои друзья,
Попробую сундук, открыть и я.
Лиса, подходит к сундучку, открывает его, 
под музыку Лиса достает  угощение - сюрприз.
Лиса:
Вот сюрприз, вот это да!!
Ребята, Осень оставила для вас угощение!
Лиса и ведущая раздают детям угощение.
Лиса: Вам понравился праздник Осени, дети?
Ответы детей.
Лиса: Я тоже рада, что вам понравилось. До свиданья, друзья!

Конец праздника.
https://planetadetstva5.kuz-edu.ru/index.php?id=29246  ссылка на видеозапись праздника 
